

“小升初”二次统筹公办校派位3930人

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 实习生 刘思嘉 张司奇) 7月3日上午,呼和浩特市四区小学升初中二次统筹现场会在呼和浩特市教育考试中心举行,二次统筹期间,公办学校计划招生5443人,填报志愿3930人,

成功派位3930人;民办学校计划招生396人,填报志愿438人,成功录取396人。

据介绍,6月28~29日,市四区二次统筹共有4737名符合条件的小学应届毕业生进行了志愿填报。其中3930名小学应届毕业生填报了公办学校志愿,可在市

四区有剩余计划的29所公办学校对应派位入学;另有807名小学应届毕业生填报了民办学校志愿,可在市四区有剩余招生计划的13所民办学校中自愿选择一所学校进行志愿填报。其中,10所未超过招生计划的民办学校直接录取填报

志愿的369名学生,另外438人则需要通过摇号争取396个人学名额。

最终,经计算机正式统筹派位后,公办学校第一志愿派入学生3067人,第二志愿派入学生407人,第三志愿派入学生367人,第四志愿派入学生73人,第五

志愿派入学生16人,第六志愿派入学生0人,第七志愿派入学生0人,第八志愿派入学生0人。报名人数超过招生计划的民办学校共396名学生通过电脑随机录取入学。

二次统筹报公办学校的学生全部被成功派位,民

办学校仍未被录取的学生,将由属地教育局全部统筹到有剩余招生计划的公办学校或民办学校就读。所有经过二次统筹派位录取的学生,可于7月3日18:00以后登录呼和浩特市招生考试信息网(<http://www.hhkszx.cn>)进行查询。

新城区第一幼儿园举行“记忆留夏 时光有你”毕业典礼

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿 实习生 侯晓曦) “三年前,我是一个爱哭,爱闹的小宝贝。如今,我即将成为一名小学生,感谢幼儿园的陪伴,让我成为有爱心,懂礼貌的小天使。”“我亲爱的幼儿园,今天我就要毕业了,感谢给了我最好的童年,见证了我快乐成长。”“幼儿园的妈妈们,您用温暖的双手安慰了我,鼓励我,老师,谢谢您,我们爱您”……6月30日上午,呼和浩特市新城区第一幼儿园举行了“记忆留夏 时光有你”毕业典礼(如图),毕业班的小朋友们在家长的陪同下走过红毯,走向老师,进行了真情告白,他们向老师深深鞠躬,道了一声老师辛苦了! 活动当天,新城区第一



幼儿园内身着各式服装的孩子们演绎了一场激情飞扬,形式新颖的精彩演出。在场的幼儿和家长们都被这激情而又富有创意的活动所吸引,契合毕业季的歌声感染了现场许多人,家长

们纷纷拿出手机拍照留念。在《童年》和《毕业歌》的音乐声中,孩子们迎接了他们人生中的第一本毕业证书。挂许愿瓶、贴表白卡、感恩与分享,都让即将毕业的孩子和老师们依依

不舍。新城区第一幼儿园园长计爽表示,希望通过这样一场精彩而形式多样的毕业典礼让孩子们树立远大的目标,支持他们,鼓励他们,让他们向着人生美好的方向出发。

首府开启新一轮新冠疫苗第一剂次接种

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜) 记者从呼和浩特市卫生健康委员会了解到,根据国家、自治区新冠病毒疫苗接种工作总体安排,从7月1日起,首府将全面开展新一轮新冠病毒疫苗接种工作。请广大市民积极到属地疫苗接种点接种第一剂次疫苗,同时,请已接种第一剂次后达到间隔期的市民及时接种第二剂次疫苗,尽早完成全程接种,共同筑牢免疫屏障。



呼和浩特一消防员因撞脸贾玲爆红网络

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 最近一段时间,消防系统刮起一阵“消防员颜值”大比拼,四川蓝盆友“李现”、云南消防“于和伟”、南宁消防“黄景瑜”、安徽消防“岳云鹏”……其中,呼和浩特市消防救援支队山丹街消防救援站的副班长马超,因撞脸贾玲冲上短视频平台热搜,被网友称为“贾玲呼和浩特分玲”。网友@佳佳:哈哈,简直一模一样;网友@天蝎座:这不假玲,这是真玲;网友@妮妮:真的有点像,特别嘴角上扬的两个小酒窝。

“我也没想到会以这种方式走红,反正挺意外的。之前确实有战友说过我和贾玲很像,自己也没当回事。前段时间拍摄了一组给考生加油助威的视频,结果好多网友叫我‘贾玲呼和浩特分玲’,可能是因为我们同款的脸型,同款的酒窝吧。”6月28日,呼和浩特市消防救援支队山丹街消防救援站的副班长马超在接受记者采访时说。

马超今年25岁,老家在山西省,2016年入职呼和浩特市消防,6年来参加过大大小小的救援500余次。2018年年初,附近有个村子放烟花引燃草垛子,他和战友们战斗了整整一个晚上才将大火扑灭,由于只顾着救火,连防火手套什么时候破了一个洞都没有发现,导致手套进水,一个手指被冻伤,很长一段时间弯不回去。

马超说,他参加过无数次灭火战斗,面对险情从来没有害怕退缩,唯一觉得对不住的就是远在家乡的父母,由于平日里单位执勤战备,很少有时间能陪伴父母。他希望大家不要过分关注他的颜值,而是关注消防救援,关注防火自救知识,这不仅关系到个人,也关系到每个家庭。

呼和浩特:价格违法案件立案23起 退还多收价款1775万

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月28日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,今年3月份,该局组织开展民生领域商品明码标价专项检查。截至目前,呼和浩特价格违法案件共计立案23起,结案18起,退还多收价款1775.19万元,惠及终端小微企业、个体工商户、居民4412户。

据了解,呼和浩特市

市场监督管理局根据群众反映个别超市、农贸市场存在明码标价行为不规范的问题,结合工作实际,在市四区各建一个明码标价示范市场,对农贸市场服务收费公示、商品和服务的标价、明码标价等具体内容提出指导意见;持续组织开展民生领域商品服务明码标价专项检查行动,督促市场主体采取“一品一价签”、电

子显示屏、价目表集中明示等灵活多样的方式进行明码标价,对涉及政府采取价格干预措施的商品及服务不明码标价的违法违规行为进行立案查处等。

据介绍,近期,呼和浩特市市场监督管理局聚焦群众反映强烈的教育乱收费问题,组织旗县区市场监管局和15家具有代表性的学校召开教育乱收费行

政指导会,旨在从学校方着手,指导开展自查自纠,从监管方着眼,进一步加大监管力度,建立健全规范教育收费联动监管制度。同时,还加强违规涉企收费治理工作,持续推进水电气暖等公共事业收费、中介机构收费、教育医疗行业民生领域及行政事业违规收费治理工作,确保将降价红利全部传导到终端用户。

拔除蒿草 新城区城管局为市民办实事

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰 实习生 郭珈均) 7月4日清晨,呼和浩特市新城区城管局开展了“我为群众办实事”活动,党员集体上阵拔除蒿草,为居民营造健康、舒适的生活环境。

当日,新城区城管局集中力量,对新城区呼伦贝尔北路内蒙古自治区赛马场内的蒿草进行了清理。大家撸起衣袖、拿着工具,按照事先规划好的责任区域,迅速投入到除草工作中。经过2个多小时的

清理,责任区内蒿草被清除干净,有效减少了蒿草致敏源。

据了解,除了赛马场,城管局还对分布在辖区铁路沿线、社区等8处蒿草进行了清蒿行动,并动员驻区单位、沿街商

户、社会力量等积极参与到此次活动中来。“根据蒿草植物的特性,我们局计划7月20日前持续要对较强致敏蒿属植物进行拔除或开花前期割除。”新城区城管局党办副主任高磊表示。